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1). Anodei&te 6t n Awgopixs; EZiowon
Uz (T, Y) — OUsy (T, y) + Mty (2, y) + ue (2, y) — uy(2,y) + 2u(z,y) =0

ebvon mopaBolxol Tomou. Ilowd ebvon 1 xavovixr Tng pop@;

2). No ypoagel n Awgpopixr) EZlowon
Uz (2, y) + (1 + yz)zuyy(x, y) +2y(1+ y2)uy(x, y) =0

OTNV XOVOVIXT TNG LOPPT.
3). Alvetar 1 Awogopixt| e&lowon

2y
4y2u1’x(1‘7 y) + 2(1 - yQ)ny(:Ea y) - uyy(xa y) - TyQ(Quz(xv y) - uy(x»y)) = 0.

o) No Beedel 1 xavovixr poppt| g dopopixfic e&lowone.
ﬁ) No Bpedel 1 yeviny| popgr| Tng Aong tng e&iowong.

¥) Na Beedei n Mon u(z, y) e e&iowone mou emnpdodeto xavomotel

uw(z,0) = f(z), uy(z,0)=g(z), z € R,

omou f,g: R — R elvar dodeloec opahéc cuvopthoelc.

KAAH EIIITYXTA!




